

ВЕЧЕР ПАМЯТИ М. В. ФРУНЗЕ

Яркой жизни нашего земляка, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства великого полководца Михаила Васильевича Фрунзе, со дня рождения которого 2 февраля исполняется 80 лет, был посвящен вечер, состоявшийся в республиканской публичной библиотеке имени Н. Г. Чернышевского.

Двоюродная сестра М. В. Фрунзе — Юлия Яковлевна Курганова рассказала собравшимся о семье Михаила Васильевича, его детских и юношеских годах, о революционной и военной деятельности. С воспоминаниями о встрече с Фрунзе выступил подполковник в отставке Александр Яковлевич Язипский. Он сказал:

— Мне до сих пор помнится та простота и теплота, с какими Ми-

хал Васильевич Фрунзе разговаривал с нами, курсантами Харьковской военной школы, когда мы пришли пригласить его на наш праздник — годовщину основания школы. Он интересовался, где мы воевали, как учились, как живем.

О партийной и военной работе М. В. Фрунзе в Туркестане рассказали генерал-майор авиации в отставке С. Я. Симовенко и доктор исторических наук С. Жантуаров.

Участники вечера ознакомились с книжной и фотоиллюстративной выставками, посмотрели кинофильм о М. В. Фрунзе.

Е. ФЕДОРОВ.

**Закончился семинар
партийных работников**